

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 13.04.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005722704

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung RED LYWE AG, Zug

RED LYWE AG (RED LYWE SA) (RED LYWE LTD) Gubelstrasse 19 6300 Zug

RED LYWE AG (RED LYWE SA) (RED LYWE LTD), in Zug, CHE-247.128.157, Gubelstrasse 19, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den direkten oder indirekten Erwerb, das Halten, die Entwicklung, die Vermarktung und den Verkauf von Liegenschaften in der Schweiz. Die Gesellschaft kann keine Geschäfte tätigen, welche einer Bewilligung gemäss der Gesetzgebung betreffend kollektive Kapitalanlagen bedürfen. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann sich an Gruppenfinanzierungen beteiligen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen wahlweise durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail). Mit Erklärung vom 24.03.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Guggenheim, Boris, von Zürich, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5378 vom 06.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug